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Özgürlük Yolu Vakfı ve KOMKAR-DK tarafından düzenlenen toplantıya konuk olarak, Özgürlük Yolu Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Kemal Burkay katıldı. Katılımcıları vakfın kuruluşu, amaçları ve gele cekte yapmayı tasarladıkları faaliyetler konusunda bilgilendirdi. Konuklardan gelen sorularla ilgili kapsayıcı açıklamalarda bulundu. Vakif tarafından yayınlanmış olan son kitaplarını imzaladı. Aralarında Danimarka Sosyal Demokrat Partisi milletvekili Yıldız Akdoğan´nın da bulunduğu yoğun katılımı olduğu toplantıda Kemal Burkay´a ilgi büyüktü. 

13 Mayıs 2018´de Danimarka´nın Brøndbyvester’ beldesinde düzenlenen Özgürlük Yolu Vakfı tanıtım toplantısı, KOMKAR -DK Başkanı Mahmut Erdem´in açılış konuşması ve saygı duruşuyla başladı. Moderatörlüğünü Dr. Şevki Kızılocak´ın yaptığı toplantıda, Kemal Burkay konuşmasını ağırlıklı olarak Kürtçe yaptı. Konuşmasına Özgürlük Yolu hareketinin kuruluşu, kültürel ve siyasal alandaki emekleri, yarattığı ürünler ve siyasal alanda yarattığı etkinliğe değindi. Özgürlük Yolu´nun bu zengin mirasını korumak, geliştirmek ve yeni nesillere aktarmak için Özgürlük Yolu Vakfını kurduklarını söyledi. Konuşmasının devamında vakfın amaçlarını ve gelecekte yapmayı tasarladıkları etkinliklere de genişçe değinen Burkay, vakfın bir sivil kurum olduğu ve yapacağı tarihi, kültürel, insan hakları endeksli çalişmalarıyla, Kürt halkının özgürlük mücadelesinde bütünleyici bir işlev göreceğine vurgu yaptı. 

Sohbet toplantısında verilen aradan sonra, değerli ozanımız Orhan Çetin konuklara Kemal Burkay´ın iki şiirini okudu. Konuklardan gelen Kürdistan´daki gelişmeler, seçim, ittifaklar konusu ile ilgili sorulara Burkay genişçe açıklık getirdi. 

Resepsiyonlu sohbet toplantısında, Kemal Burkay konuklara Özgürlük Yolu Vakfı tarafından yayınlanmış olan kitaplarını imzaladı. Sayın Burkay´a yoğun ilgilinin olduğu sohbet toplantısı sonrası, Burkay onuruna bir yemek verildi.



